



Аркадий Иванович
Морозов

Художник-график, живописец

В нашем городе живет и трудится очень известный художник Аркадий Морозов. Его работы находятся во многих музеях и галереях России и других странах: в Республике Карелия, Москве, Калининграде, Санкт-Петербурге, Бельгии, Венгрии, Франции, Казани, Польше, Германии, США, Финляндии.



В детстве, в возрасте 6 лет с Аркадием Морозовым судьба сыграла злую шутку, с ним случилось несчастье: он подорвался на mine, потерял правую руку и глаз. Однако страшные последствия этого события не стали приговором для мастера. Волевой характер и желание быть художником определили его место в мире.



Аркадий Иванович – человек необыкновенный, он не только яркий и талантливый художник, но и педагог от Бога – ученики всегда к нему тянутся. Моя мама училась у этого замечательного художника и вспоминает о нем всегда с уважением.



Автопортрет

Аркадий Иванович всегда старается научить молодых тому, что умеет сам. Среди его учеников есть замечательные ребята, которые стали известными художниками и дизайнерами.



Портрет
друга Севы



Натюрмо
рт